

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capilla
Máxima 7,6 a las 14,20 h.
Mínima, 1,0 a las 8,10 h.

Pablito Calvo invitado por el cardenal de Bolonia

En una carta urgente le pide asista al grandioso "Carnaval de los Niños"

ROMA.—Del palacio arzobispal de Bolonia ha salido una carta urgente. Va camino de Madrid,

dirigida a Pablito Calvo —el pequeño protagonista del film «Marcelino Pan de Azúcar»—, y la firma el cardenal Lercaro en persona. La carta, registrada en la Secretaría archidiecésana con el número 6.771, dice así:

«Caro Pablito: Quien te escribe es el cardenal arzobispo de Bolonia. Todos los niños de esta ciudad y de esta diócesis me tienen por amigo suyo, y saben que les quiero mucho. Sobre todo, están muy contentos porque de cuando en cuando les invito a cosas bonitas, que dan gran alegría a sus corazones. En Navidades les invité a hacer el nacimiento en sus propias casas, y he premiado a los nacimientos más bonitos. Más de cuatro mil casas, con un conjunto que pasaba de los diez mil niños, respondieron a la invitación. Para la fiesta de la Epifanía hice entrar sobre camellos y caballos de verdad a los Reyes Magos, que trajeron dos mil regalos a los niños más necesitados. En Pascua les abrí los jardines de mi modesto palacio de campo, donde encontrarán muchos juegos...»

Pero la fiesta más bonita está ya próxima: será en los Carnavales; los niños de toda Italia y también del extranjero vienen a Bolonia para gozar viendo un desfile de carros alegóricos y de máscaras verdaderamente maravillosas... Todo preparado por los pequeños. Tanto que los malos carnavales de las personas mayores se convierten en funerales ante la gloria pura y brillante del «Carnaval de los Niños».

¿No podrías venir también tú? Esta carta es precisamente para invitarte en nombre mío y en nombre de todos los niños (nosotros decimos «cinni») boloñeses...»

En espera de una respuesta tuya y más todavía en espera de tu venida, te bendice de corazón. Afectísimo (firmado), Santiago, cardenal Lercaro, arzobispo de Bolonia.»

La carta transcrita retrata al cardenal Lercaro, ya conocido en Italia con el nombre de «cardenal de los niños».

Universitario:

El Seguro Escolar te protege de los riesgos de infirmitad familiar y accidente. Acude a la Mutualidad o a cualquier Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Luis Nieto González

MEDICO - DENTISTA
Avenida de José Antonio, 15
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6.

Se casan dos ancianos de las Hermanitas de los Pobres

Ambos tienen setenta años
UBEDA (Jaén).—Dos viejecitos acogidos en el asilo de San José, de las Hermanitas de los Pobres, de setenta años de edad, han contraído matrimonio. Se enamoraron, echaron sus cuentas y decidieron casarse, porque lo que cobraban los dos por el retiro de vejez les sería suficiente para sus necesidades. Han alquilado una habitación y en ella están pasando la luna de miel.—(Cifra).

volando a baja altura, hasta localizar una hoguera que había encendido el guardia de pareja del herido.

Inmediatamente se efectuó una toma en alta mar, aproximándose el avión a la costa, hasta llegar a unos 500 metros en cuyo momento lanzó al agua un bote de goma y remando se acercaron a un punto protegido hasta salvar al guardia, que fué trasladado penosamente al bote y luego al avión.

El Presidente electo del Brasil, ha visitado esta mañana Toledo

Fué acompañado por el ministro del Ejército y personalidades de su séquito

A mediodía, el Dr. Kubitschek ofreció en su residencia del Palacio de la Moncloa, un almuerzo de honor al Jefe del Estado español

La jornada presidencial de ayer

MADRID.—El Cau litlo obsequió ayer al Presidente del Brasil con un almuerzo en el Palacio de El Pardo, al que asistieron personalidades brasileñas y tres ministros españoles. Trae de visitar la Ciudad Universitaria el doctor Kubitschek estuvo en el Instituto de Cultura Hispánica, donde recibió el título de miembro de honor de dicho organismo y después en la Real Academia de Medicina en cuya Corporación fué investido como académico de honor. El ministro de Educación exaltó la personalidad del ilustre visitante quien agradeció el honor que se le confería. La jornada presidencial de ayer terminó con una cena de gala ofrecida por nuestro ministro de Asuntos Exteriores en el palacio de Viena.

Una visita a la Imperial Ciudad

TOLEDO, 21.—El Presidente electo del Brasil, doctor Kubitschek, ha visitado esta ciudad en la mañana de hoy, acompañado por el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes.

El ilustre visitante, con las personalidades de su séquito y periodistas brasileños que le acompañan en este viaje, penetraron por la Puerta de la Visagra, donde, el señor Kubitschek, fué recibido por el capitán general de la Región Militar, gobernador civil, alcalde de la ciudad, y demás autoridades y personalidades, a todas las cuales saludó el Presidente brasileño, quien, seguidamente, pasó revista a las fuerzas que allí se encontraban tomadas y que rindieron los correspondientes honores militares.

En la Catedral fué recibido por el Primado España

A continuación, el señor Ku

con tres bombas en el hotel «Dersa», de Tetuán.

Se sabe que dicho individuo hizo el viaje a Tetuán en un coche alquilado en un garaje de Tánger, y que celebró repetidas conferencias con París.

Sin embargo, la Policía tangerina no tiene indicio alguno de su salida de la zona internacional.

Interesa a las naciones evitar la epidemia comunista (Oliveira Salazar).—Adenauer propugna un Occidente fuerte

El jefe del Gobierno de Portugal, doctor Oliveira Salazar, ha presidido la toma de posesión de nuevos cargos de la Unión Nacional.

En un importante discurso afirmó que «la enfermedad comunista», no habiendo podido realizarse en revolución, sino solo en crueldad, acabará por agotarse, y pasar, aunque deje aquí y allí ensayos de instituciones, términos vagos de reivindicaciones sociales y alguna que otra solución.

Interesa de manera vital a las naciones evitar que esa epidemia se extienda, ya que donde minorías audaces consiguen instalarlo amenaza la independencia de los Estados, la libertad de los individuos y las conquistas de la civilización. Si no queremos que el comunismo avance y que nos subyugue, necesitamos eliminar las condiciones de su progreso.

Se registran en el mundo dos movimientos. Uno nacionalista, base de la formación de muchos Estados, y a su lado se intensifican manifestaciones de internacionalismo, a veces supranacionales, como si algunos países estuviesen fatigados de su existencia como nación independiente.

«Barre el mundo, al mismo tiempo, con dificultades de todo orden, un viento de inquietud y de desasosiego, que mina las poblaciones y parece desconcertar a los Gobiernos. El tiempo creará

no sólo la necesidad social, sino también la esperanza de modificaciones profundas en la estructura social, que la economía y la política son las primeras en reflejar, suponemos muchos no podrá operarse sino por una revolución. Nuestro voto es que todos puedan emprender esa revolución necesaria, como nosotros lo vamos haciendo: en paz. ¿Demasiado despacio? Tal vez un tanto despacio, pero, repito y subrayo: en paz».

«La paz del mundo quedará asegurada cuando la alianza del mundo libre occidental sea lo suficientemente fuerte para hacer demasiado arriesgada una agresión», declaró el canciller Adenauer durante el acto de pasar revista a 1.500 soldados del nuevo Ejército alemán.

Añadió que es la creación de esa alianza nadie puede ver una amenaza; ya que se trata de fines puramente defensivos.

Dimite el ministro boliviano de Asuntos Exteriores

LA PAZ, 21.—El ministro boliviano de Asuntos Exteriores, ha dimitido, después de haber sido objeto de varias censuras por el Presidente de Bolivia y otro de los ministros, a causa de unas declaraciones hechas por el primero a un partido político.—EFE.

Un maletín con tres bombas de relojería encontrado en Tetuán

Había sido abandonado en el vestíbulo de un hotel

La Policía busca a un francés supuesto autor del fallido atentado

TETUAN.—El día 17 por la tarde un individuo abandonó en el «hall» del hotel «Dersa», de esta ciudad, un maletín verde, de plástico, después de disimular que quería se le sirviera una cena sin tener en cuenta que eran cerca de las 19,30 horas y que el comedor no se abre hasta las 21.

Dicho sujeto hablaba deficientemente el español, con marcado acento francés, y cuando lo hizo con los «botones» del establecimiento, se expresó precisamente en francés.

Inquirió si un cierto señor Dupont había preguntado por él. Se tomó un vermut. Su aspecto era distinguido, representando unos treinta y cinco años de edad. Vestía traje gris, con americana de un solo botón, y llevaba al brazo, abrigo gris azulado.

Todas estas señas coinciden con las de un tal Gastón Despierre, de treinta y dos años, natural de Vasquebat, según su documentación, ya que éste pasó la frontera Borch en el coche matrícula T. 9492.

No se sabe si el apellido es paterno o materno.

La maleta despertó sospechas por oírse dentro de la misma el funcionamiento de un reloj. Por ello, con toda clase de precauciones, se procedió a su apertura comprobándose que un aparato de relojería tenía que accionar sobre tres bombas, en serie, que en caso de haber hecho explosión

hubieran producido gran número de víctimas.

El tal Gastón, o como se llame fracasó en su criminal tentativa, buscándosele activamente.

En Tánger se busca a Despierre

TANGER.—A petición de las autoridades de la Zona española, la Policía de Tánger busca activamente a un súbdito francés llamado Gastón Despierre, autor de la colocación de una maleta

EL NUNCIO ENTREGARA EN BARCELONA 500 VIVIENDAS DEL CONGRESO EUCARISTICO

BARCELONA.—El próximo jueves, día 26, en el nuevo barrio creado por Viviendas del Congreso Eucarístico, en la Sagrada, el nuncio de Su Santidad en España presidirá el solemne acto de entrega de títulos de 500 viviendas, recientemente ultimadas, a otras tantas familias.

Este acto, que para mayor significación se verificará el día del aniversario de la liberación de Barcelona, pone de relieve el formidable impulso de la obra que perpetúa el recuerdo del mesmo Congreso Eucarístico Internacional.

Está prevista para el citado acto la entrega de las viviendas de dos de las cuatro grandes torres,

de 13 plantas cada una, que dan carácter a la plaza principal del nuevo barrio. Asimismo se distribuirán dos manzanas de casas situadas en la calle Felipe II, frente a la referida plaza, y otras edificadas en calles situadas en torno a la capilla provisional.

En general, los pisos de próxima entrega cuentan con tres dormitorios. Los de las torres tienen un amplio comedor, cocina, cuarto de baño e incinerador de desperdicios domésticos. Un número reducido de ellos constarán de cuatro dormitorios y están destinados a familias numerosas. Las cuotas de amortización oscilan entre las 215 y 325 pesetas mensuales.—(Cifra.)

El Sultán de Marruecos ha celebrado una entrevista con el residente general de Francia

RABAT, 21.—El Sultán de Marruecos, Mohamed V, Ben Yusef, ha celebrado esta mañana en esta ciudad una entrevista que tuvo más de cuarenta minutos de duración con el residente general de Francia en Marruecos, sin que al final de la misma haya sido facilitada ninguna referencia sobre lo tratado.—EEE.

Otros 19 rebeldes muertos y 44 prisioneros en Argel

ARGEL, 22.—Según se hace público, las tropas francesas en Argelia, han dado muerte a otros

Solicitudes para construir más de diez mil viviendas de renta limitada en Zaragoza

Como solamente se tienen con cedidas 2.500, habrá que hacer una escrupulosa selección

ZARAGOZA, 21.—Han sido presentadas en esta capital solicitudes para construir más de diez mil nuevas viviendas protegidas, de renta limitada, acogéndose a los beneficios del Estado.

Como resulta que para este año solamente se tienen concedidas hasta un número de dos mil quinientas, el Consejo Provincial de la Vivienda, habrá de llevar a cabo una laboriosa selección.—(Cifra).

Seguidamente y acompañado por el director del expresado Centro de enseñanza castrense, visitó las dependencias y servicios del mismo, presenciando a continuación, una serie de ejercicios tácticos y de preparación realizados por los alumnos.

El director de la Academia de Infantería, obsequió al doctor Kubitschek con una artística caja damasquinada para tabaco, recibiendo también como obsequio un estuche con instrumental métrico.

REGRESO A MADRID

Un almuerzo en honor del Generalísimo Franco

MADRID, 21.—Después de su visita a la ciudad de Toledo, de la que, a las doce, inició viaje de regreso a Madrid, el ilustre huésped se dirigió a su residencia del Palacio de la Moncloa, donde, en las primeras horas de la tarde, se celebró un almuerzo ofrecido por Su Excelencia el Presidente del Brasil en honor de Su Excelencia el Jefe del Estado de España, Generalísimo Franco, acto al que asistieron también ministros y otras altas personalidades.

Esta tarde, el doctor Kubitschek, realizará una visita al Museo del Prado y al Instituto Nacional de Industria. A primera hora de la noche, el señor Kubitschek ofrecerá una recepción en la Embajada del Brasil a las autoridades y Cuerpo diplomático acreditado en Madrid.—(Cifra).



En San Pedro asistimos al funeral celebrado por el alma de doña Consuelo Sánchez Albornoz y Muñoz de Ortega. A su espes don Manuel diputado provincial y demás familia nuestro pésame.

En Avila ha causado hondo pesar el atentado contra el cardenal Casañas verificado a la salida de la Catedral de Barcelona. El anarquista quiso apuñalarle pero lo impidió el secretario del señor obispo. Un guardia se apoderó del malhechor quien fué llevado a la cárcel donde por la noche se envenenó.

Llegó de Madrid el capellán del Hospital, don Juan García, tan querido por la Casa Real. Un día comió en el Palacio de Oriente. Se hospedó en el Palacio de la Infanta Isabel.

Ha dado a luz con toda felicidad una niña la distinguida señora de don César Jiménez Arenas. Enhorabuena

Ha salido para Madrid el señor cusa economo de la parroquia de Santiago don Andrés Iglesias con su padre, el diputado a Cortes don Ramón Castillo Soriano y don Juan José de Paz quien continuará hacia Alicante donde piensa pasar el invierno. ¡Ojalá pudiésemos nosotros hacer lo mismo! Estamos hartos de nieves.

Vendo finca

rústica, casa grande, prado con pajar labrado. Informes GARCIA LUQUE, José Antonio 68, Madrid

Audiencia Provincial

Señalamientos
Día 23 de enero.
Juzgado de Arenas.—Asesinato. Letrados, señores Pérez y Lts. Procuradores, señores Beotas y Fernández.



Programa para el día 22 de enero de 1956

SOBREMESA.—De 1 a 4 30: Apertura; Aperitivo musical; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Canciones de Ana María González; Cada día un chiste; Conexión con Radio Nacional de España; «Mensajes», del colaborador religioso don Evaristo Martín; Diario hablado de Radio Avila; Discos dedicados; retransmisión de «Domingo Deportivo Español». Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10,00: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; «Sala de fiestas», programa de música; Discos dedicados; El por qué de las cosas; Selección de polkas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; Función de gala, emisión de la ópera; Lectura de programas; Cierre.

Agente comercial

Precisa introducido, en calzados trabajo, ser posible con automóvil para venta de calzado piso de madera patentado. CALZADOS RIESTORT Pola de Siero (Oviedo)

Campos y mercados abulenses

El agua caída en esta semana ha sido excesiva

Pero en bastantes pueblos de nuestra provincia, no están quejosos

Comentario semanal

Continúa el presente invierno deparándonos sorpresas; sigue el tiempo primaveral y excesivamente húmedo, lo que no es corriente en esta época, que suele ser la más cruda y rígorosa en nuestra provincia.

Ayer la temperatura mínima registrada en nuestra capital, fué de 2,4 grados sobre cero y esto pocas veces se ha conocido en el mes de Enero, en la cota mil cien.

El agua caída en esta semana ha sido mucha, excesiva, y así se

encuentran nuestros campos en los que resulta de todo punto imposible realizar labor en las tierras, lo que se hace de mucha necesidad. No se ha podido dar el arriao de Adviento, y con este agua y suave temperatura, se van a poner nuestras siembras llenas de malas hierbas, que de no el mianarse con labores de escarda, pueden mermar nuestra cosecha cerealista.

Este es un buen año para el empleo de los modernos herbicidas, que el pasado año se ensayaron en nuestra provincia y que parece ser, resultan bien, empleados oportunamente y antes de que las siembras estén muy crecidas.

Pero en bastantes pueblos de nuestra provincia, si bien no quieren más agua, tampoco están quejosos de la hasta ahora recibida, del riego celeste, y por otro

lado las siembras en general, si bien se encuentran muy pequeñas no presentan mal aspecto, dando un color sano que hace pensar, que hasta ahora no debemos alarmarnos. Confiamos en que Dios no nos abandonará y la próxima cosecha también llenará los trojes.

Continúa la saca y entrega de remolacha, dificultada por el tiempo y el mercado patatero acusa firmeza y con precios más normalizados en todo el país.

La ganadería continúa con excelente situación, abundancia de pastos y buen estado sanitario, y lo que es mejor, con las perspectivas de una buena primavera, donde el ganado va a encontrar una superabundancia de pasto poco corriente.

El mercado de los piensos no obstante, continúa firme y la cebada no baja de 82,50 a 83 pesetas la fanega, que está muy solicitada por los cebaderos de cerdos, que estan prorrogando la campaña.

El mercado de ganados sigue con precios firmes y sostenidos, únicamente en Barcelona la carne ha experimentado una baja de unas dos pesetas en kilo, debido a las continuas importaciones de carne fresca y congelada.

Los mercados semanales, no han estado muy animados. El del pasado martes en Arévalo, debido a la festividad de San Antón, festejada en casi todos los pueblos de la comarca, registró poca entrada de ganado, y a este tenor estuvieron las transacciones que se llevaron a efecto. El de ayer en nuestra capital no defirió gran cosa del celebrado el anterior viernes.

Se ha autorizado en el matadero de la capital, el sacrificio de ganado equino que parece ser en breve se exhibirá al público en establecimientos destinados a este único objeto.

Tres millones de pares de calzado han producido las fábricas de Elda

Las dos terceras partes se han vendido a un promedio de ochenta pesetas par

ELDA (Alicante).—Con sus numerosas fábricas de calzado—más de doscientas—, la ciudad de Elda ha producido en el pasado año más de tres millones de pares de zapatos. Cerca de dos millones de pares corresponden a zapatos de señora, que se han vendido a un promedio de 80 pesetas el par; el 35 por 100 del total es de serie y se han cotizado a 60 pesetas, y sólo un 5 por 100 ha sido de zapatos de caballero, a 100 pesetas par. Aun existen dificultades para el normal desenvolvimiento de la industria. Una de las fundamentales es la venta de toda la producción, ya que las condiciones técnicas y el elemento productor están sobradamente capacitados para una fabricación en mayor escala.

Sección religiosa

Día 22 Domingo III de Epifanía Santos Vicente, Anastasio, Orenco, Victor, Gaudencio.

La misa y oficio divino son de Domingo III de Epifanía con trío doble y color verde.

[Misas de hora]

Seis y media y siete.—La Santa y Santo Tomás.

Siete y media.—Catedral y La Santa.

Ocho menos cuarto.—Siervas de María.

Ocho.—En las cuatro Parroquias-Santa Ana, Gracia, Reparadoras, La Santa y Santo Tomás.

Ocho y cuarto.—Gordillas.

Ocho y media.—Catedral, San Antonio, La Santa, Santo Tomás y Nuestra Señora de las Vacas y Las Madres.

Nueve menos cuarto.—La Encarnación.

Nueve.—En las cuatro Parroquias, Paules, La Santa y Santo Tomás.

Nueve y media.—Catedral, San Antonio y Santo Tomás.

Diez.—Catedral, Parroquias, La Santa y Santo Tomás.

Diez y media.—San Nicolás.

Once menos cuarto.—San Vicente.

Once.—Magdalena, San Antonio. Nuestra Señora de las Vacas y San Segundo (Puente Adaja).

Once y cuarto.—La Santa.

Once y media.—Santiago, Gordillas, Doce.—San Vicente y San Juan.

Una.—Santo Tomás.

A LAS CUATRO DE LA TARDE.—En la Magdalena.

SONSOLES.—Misa a las diez. Rosario a las cinco de la tarde.

Octavario por la Unión de las Iglesias

Se celebrará en la iglesia de Reverendos Padres Paules del 18 al 25 de enero. Todas las tardes, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces del Octavario, bendición y reserva.

Venerable Orden Tercera de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Celebra su función mensual la V. O. T. de Santo Domingo. Por la mañana, a las nueve menos cuarto, misa, dialogada de comunión general. Por la tarde, a las cinco, exposición de S. D. M., estación, rosario, bendición y reserva, e himno al Santo. A continuación, Junta general de Hermanos y Hermanas en la sala de visitas.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las seis de la tarde.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 19 de enero) Premiado con 125 pesetas, el número 675. Y con 12,50 pesetas los terminados en 75

Por no poder superar éstas y otras dificultades hubo de cerrar sus puertas una fábrica en la que trabajaban ochenta operarios, que en su mayor parte fueron empleados en otras fábricas y talleres. —(Cifra.)

EN ENERO, VALE MAS SU DINERO!

ALMACENES **Lit. Gay**

AL HACER SUS COMPRAS PIDA SELLOS "COMPRYCAN" DIEZ MILLONES DE PESETAS EN PREMIOS!!

La era novo-sonic PHILIPS RADIO 1956

DISTRIBUIDOR: **MANUEL SAN ROMÁN FERRETERÍA "LA BIGORNIA" Vallespin, 14 Teléfono 782**



Información deportiva

Del minucioso archivo de J. Goal. LA FASE DE ASCENSO, EN NUMEROS

El Avila C. F. alineó a lo largo del torneo 25 jugadores; Novas fué su máximo goleador, 8 tantos; el cebreño y Nicue, únicos que formaron en los 18 partidos oficiales

Estamos a punto de presenciar el comienzo del «segundo acto» de la competición oficial de Liga en el 15 Grupo de la Tercera División.

Solo faltan unas horas para que se ponga en marcha lo que podríamos llamar la segunda mitad del torneo o «Fase de Permanencia y Descenso». De esta puede esperar el equipo local algo mejor de lo sucedido en la «Fase de Ascenso» que finalizó el domingo día 15. El equipo en los últimos encuentros, con victorias o derrotas, parece que ha funcionado mejor que en el resto de la competición y ello hace concebir esperanzas. Ahora hay que salvar al menos los dos últimos puestos de la tabla, para no verse en la Regional, y, hay que quedar campeón para pensar en jugar la ligilla que puede llevar a Segunda División. [Lástima que esto no se hubiese disputado para la temporada anterior, en que el Avila, después de una malísima primera mitad, consiguió en la segunda, por primera vez en su historia, ganar el Torneo.]

Pero vamos a referirnos a la fase que acaba de terminar y que en las últimas fechas no ha tenido emoción ni interés alguno. Cuando viendo una película policíaca, para nosotros extrema, alguien de una localidad próxima nos descubre quien es el «mal», la película pierde todo el interés y nos dan ganas de abandonar el cine.

Cuando en una competición deportiva se trata de averiguar quienes son los dos equipos más potentes y regulares a lo largo de 18 jornadas y en la jornada 14 ya se conocen estos dos equipos... ¿nos sobran cuatro fechas y no sabemos que hacer con ellas?

En este 15 Grupo de la Tercera División ya hace tiempo que se daban como seguros los nombres del Salamanca y Atlético de Palencia para jugar la ligilla de ascenso a Segunda. Y no han defraudado a nadie. ¿Eran los dos mejores conjuntos del Grupo?... Al menos han demostrado ser los más regulares. El Salamanca ha conseguido 28 puntos y 9 positivos; o sea que ganó 14 partidos y perdió solamente 4. El Atlético Palentino contabilizó 25 puntos y 7 positivos; 11 partidos ganados, 3 empatados y 4 perdidos.

Ni las alegrías del Zamora en los comienzos de la temporada, ni la indudable clase y juego del Europa Delicias, ni la fortaleza reconocida del Júpiter, han servido para otra cosa que para clasificarse en los lugares 3, 4 y 5 de la tabla.

Pero no hablemos de los primeros, hablemos del último que en esta ocasión, con gran disgusto por nuestra parte, ha sido el equipo abulense Avila C. de F.

De los 18 partidos jugados solamente ha conseguido ganar 4 y empatar 2, perdiendo los otros 12. Sumó 10 puntos, con 8 negativos.

Los goles que han marcado han sido 24; fueron sus realizadores: Novas, con 8; Serrano, 4; Córdoba, 3; Nicue y Juanjo, 2 y González, B'ás, Alfá, García Manso y Encinar, este de penalty, 1.

Ha encajado 48 tantos: Calleja, en 4 partidos, en con una media de 4, 25 por encuentro. Alonso, en 13 partidos, 31 con una media de 2,38 por encuentro. El meta Andray, que solo jugó un encuentro no encajó gol alguno.

Los defensas que presentó el

Avila en toda la competición fueron: 7: Córdoba, Alfá, Jiménez, Montero, Encinar, Nicue y Rubichi.

Medios: 5, Chull, Canete, Ripoll, Alfá, y Córdoba.

Delanteros: 15, González, Rigaud, Gorri, Casado Marce, Córdoba, Alfá, Serrano, B'ás, Novas, Juanjo, García Manso, Menéndez, Emilio Agustín y Nicue.

En total hemos visto vestir la camiseta encarnada a 25 jugadores.

Los jugadores Novas y Nicue son los únicos que han jugado todos los encuentros; el primero 8 como centro delantero y 10 como interior izquierdo. Nicue jugó once veces como defensa, dos como interior izquierdo y cinco como extremo del mismo lado.

Sigue a estos el abulense Córdoba que jugó 17 encuentros: Tres como defensa derecho; una como medio, derecho, una como extremo derecho, seis como interior derecho, una como interior izquierdo y cinco como extremo izquierdo. Como puede apreciarse ha jugado en casi todos los puestos del equipo.

Canete ha jugado 15 encuentros como medio izquierdo. Otros 15 Alfá distribuidos así: Uno como defensa derecho, 6 como medio derecho, 6 como extremo derecho y dos como extremo izquierdo.

Catorce encuentros el central Encinar, abulense. El meta Alonso, 13, el defensa Jiménez, 12; el delantero Serrano, 10; el medio Chull, 8; el medio Montero y los delanteros Juanjo y Blas, abulenses los últimos, 7 cada uno; el defensa Rubichi, el medio Ripoll, abulense, y el delantero González, 6 cada uno. El meta Calleja, 4; el delantero Rigaud, 3 y los mismos Casado; con dos el delantero Emilio Agustín; figurando con un partido jugado el portero Andray y los delanteros Gorri, Marce, García Manso y Menéndez.

El partido en que más goles encajó el Avila fué el celebrado en Ponferrada contra el titular el día 2 de octubre, 7-2, dándose el caso de que en el descenso estaba por n'ante en el marcador.

Los mejores resultados han sido el 3-0 al Béjar y el mismo tanto a la Segoviana, en San Antonio, días 11 de diciembre y 15 de enero.

Los ocho negativos fueron a los puntos perdidos en Avila, con los siguientes equipos: Júpiter (1), Palencia (2), Zamora (Salamanca) (2) y Ponferrada (1).

Y apuntados estos datos, que estimamos exactos, solamente queremos desear al Avila muchos éxitos en esta competición. Como

siempre pedimos el máximo interés por parte de los jugadores y el apoyo deportivo de todos los aficionados abulenses.

Ahora que ha llegado la época de las peñas deportivas en nuestra capital y están formadas o en vías de formación las del Madrid, Atlético de Madrid, Bilbao y alguna más, no estaría mal que alguien se acordase de formar la del Avila C. de F., es decir, de aumentar el número de socios del Club y el número de aficionados.

El Avila, como todos los club, aunque ahora se hable de jugadores aficionados, necesita siempre más dinero del que recauda para desenvolverse sin agobios.

Poniendo cada uno lo que esté de nuestra parte el nombre deportivo de la capital puede elevarse. J. G.

La quiniela, con deficiencia de fútbol, de Marquerie DICE QUE ES LA VALVULA DE ESCAPE DE LOS SEIS DIAS DE LA SEMANA

EL FAMOSO CRITICO TEATRAL CONSIDERA QUE ES DE HEROES HACER CRITICA FUTBOLISTICA

MADRID. (Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).—La acusada personalidad de Alfredo Marquerie tiene una nota sobresaliente: su hombría de bien. De todos es conocido su gran prestigio de crítico de teatro y de magnífico escritor. Para escribir su último libro, «Un mes en el circo», convivió durante treinta días con los artistas, por los pueblos de España, para observar más de cerca las alegrías y las tristezas que a veces se esconden bajo el maquillaje grotesco del «cloww».

Pensamos traerle a esta sección en sus comienzos; pero, debido quizá a la confianza, pues es como de casa, colaborador de ARGOS y buen amigo y biógrafo de mi padre, fuimos apañando la entrevista. Ahora le tenemos a punto para que con su agudeza e ingenio nos hable del fútbol y haga su quiniela. Al expresárselo así, se horrorizó:

—¡Pero si yo no sé absolutamente nada de fútbol!— Exclama, y tras los consejos de su gentil esposa y nuestra promesa de colaborar en los pronósticos, accede a formular esta quiniela:

- 1.ª Y 2.ª DIVISION
- Español—Sevilla... X
 - At. Madrid—Barcelona... 1
 - Celta—Valencia... 1
 - At. Bilbao—R. Madrid... 1
 - Leonesa—Valladolid... 2
 - Murcia—Hércules... 1
 - R. Sociedad—Alavés... 1
 - Ferrol—Sabadell... 1
- RESERVAS:
- Logroñés—Oviedo... X
 - Tarrasa—Indauchu... 1
 - Betis—Jaén... 2
 - Badajoz—San Fernando... 1
 - Cádiz—Jerez... X
 - Málaga—Granada... X

—¿No jugó al fútbol ni de niño? —Si, hombre; entonces, sí; pero en el puesto más hostil: el de árbitro. Lo elegí por ser el que menos patadas recibía. Y nunca pensé que la vida pudiera evolucionar tanto, porque ahora... ¡pobres árbitros! —¿No intervenía como participante, como jugador? —A no ser como árbitro, ya no

Mañana comienza el Campeonato "Fase de Permanencia" en Tercera División

Con el Europa Delicias, de Valladolid, debuta el Avila en el torneo

Van los abulenses mañana a Valladolid en su primer partido correspondiente al torneo de permanencia que también lo puede ser de ascenso o descenso.

Serío rival para principio tiene el Avila. El Europa Delicias, bien seguro que querrá aprovechar ahora la posibilidad de mejorar de categoría y por eso desde el primer momento «echará la carne en el asador», en busca de tan preciado galardón.

Por ello el Avila, que desconocemos la alineación que llevará, no tiene, al menos sobre el papel, muchas posibilidades en este debut en el nuevo torneo.

El quince grupo Los restantes encuentros que

Pulpa de remolacha

Pidan presto. Hijos de Abel González.—Valladolid.



mañana se disputarán del quince grupo son los siguientes:

- Ponferrada—Juventud
- Castilla—Béjar
- Segoviana—Astorga
- Zamora—Júpiter

NO DEJE DE COMPRAR HOY EL MAS POPULAR Y BARATO DE LOS SEMANARIOS ESPAÑOLES

DIEZ MINUTOS

En el número de esta semana: ADAMSKI, el hombre que asegura haber volado en un «plaitillo», hace sensacionales declaraciones.

El asesino de la maestra inglesa JANET MARSHALL, refiere su crimen.

LOS ASTROS influyen en el destino de los hombres.

En breve, una carta tardará de París a Nueva York, menos de una hora.

Compre todos los sábados DIEZ MINUTOS y todos los miércoles NOCHE Y DIA Las noticias más interesantes del mundo, en su bolsillo... 1,25 ejemplar

Y contestando concretamente a la pregunta, quién sabe; aunque desde luego es mucho más difícil hacer crítica sobre este apasionante deporte. Para mí, los que la hacen merecen la consideración de héroes.

—¿Cuál cree que es la fuerza motriz de esa exaltación de ánimo?

—Pues, sencillamente, que la gente va a los estadios no para ver ganar a su equipo, sino para contemplar cómo pierde el otro, y así poder discutir en la oficina.

—¿Le seduce la idea de escribir un libro sobre el fútbol?

—No; primero, por el temor expuesto anteriormente, y segundo, porque para mí es como la bomba de hidrógeno: se sabe que existe y que sus efectos son devastadores.

—¿Su equipo favorito?

—Ahora, ninguno; antes la (Continúa en 4.ª página)



Solución al crucicifra

9	6	16	3
7	12	2	13
4	15	5	10
14	1	11	8

Dos coches destruidos al chocar en un paseo de Jerez de la Frontera

Al conductor de uno de ellos no le pudieron tomar declaración por sufrir un ataque de risa

JEREZ DE LA FRONTERA.—En el paseo de Capuchinos chocaron el camión matrícula de Sevilla 0161, conducido por Francisco Palma, de Coria del Río, y el turismo 0 62-00-39, conducido por un súbdito americano; al que no se pudo tomar el nombre porque le dió un ataque de risa. Los dos vehículos quedaron destruidos y los conductores resultaron ileso. —(Cifra).

Spaak y los liberales belgas se reafirman en su postura antiespañola

Pero 76 senadores votaron a nuestro favor

BRUSELAS.—Setenta y seis votos de censura ha tenido el Gobierno en el Senado por la abstención que ordenó a su representante en la O. N. U. cuando se acordó el ingreso de España en la Organización. El presidente del Senado se abstuvo de votar, y la moción contra el Gobierno no prosperó porque los liberales, que durante el debate habían indicado reparos a la política de Spaak en relación con España, votaron a su favor a última hora para no derribarle. Con este refuerzo el Gobierno alcanzó 89 votos.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avil

Congestión viaria en el centro de la población y otros defectos urbanísticos

POR EL DOCTOR JESUS GALAN

Santa Ana y a la Estación sin necesidad de atravesar lo parte céntrica, tan castigada ahora por la circulación rodada. Complemento de esta urbanización de la zona interior, reiteradamente aludida, sería terminar por completo la correspondiente a las barriadas construidas en estos últimos años: colocando las aceras, pavimentando sus calzadas y haciendo viables los accesos a las mismas, pues el Ayuntamiento, al autorizar la construcción de viviendas en distintos sectores del ensanche, está obligado a llevar a ellos los servicios sanitarios imprescindibles y a realizar las obras de urbanización y accesibilidad necesarias, por su cuenta o a cargo de los propietarios de los nuevos inmuebles, según lo ordenado por la ley. Lo que no debe hacerse, es otorgar licencias de construcción en el referido ensanche y después preocuparse de urbanizar las calles que se originen.

En esto de urbanizar entra también de lleno la rotulación y numeración de calles y casas, completamente descuidadas desde siempre, como se ha comentado con insistencia públicamente. ¿Es tan complicado el dar a cada vía urbana, tanto nueva como antigua, su designación y la lógica numeración a las fincas que la integran? No nos explicamos el porqué de esa contumacia en seguir llamando cuatro o seis calles de igual modo, o, por otra parte, no dar nombres a las nuevas, lo cual origina trastornos y graves molestias. ¿Es que Avila no tiene hijos ilustres a quienes honrar?

Si consideramos que las calles posiblemente afectadas por la reforma urbana deben catalogarse de primer orden, es indudable que los locales comerciales que se instalen en las plantas bajas de los nuevos edificios serán también de primera categoría y muy codiciables; lo que serviría para descongestionar un tanto la aglomeración del público, que ahora adquiere, en determinados días, proporciones alarmantes, en el reducido núcleo comercial de la población.

Y, a propósito de esta congestión viaria que se palpa constantemente en las estrechas calles céntricas de Avila en las horas de más actividad comercial, donde le es a veces casi imposible circular a cualquier clase de vehículo; se nos ocurre proponer la necesidad de habilitar debidamente, dándola una alineación apropiada y dotando a su calzada de la pavimentación precisa, la ronda que parte del Rastro y sigue por la calle de Francisco Gallego y Tras de Gracia a la carrera de Santo Tomás, que pasa por el nuevo Hospital Provincial —trozo en invierno casi intransitable— hasta el monestrio o iglesia de este nombre. De este modo se aliviaría grandemente el tránsito rodado por las calles principales y Mercado Grande, ya que la vía antes indicada pondría en rápida comunicación, desde su inicio, con las importantes barriadas de Santo Tomás y de San Roque, dando paso a la plaza de

Contra RESFRIADOS (TABLETAS) Y CATARROS (JARABE) RINOMICINA

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

INFORMACION DEL GOBIERNO CIVIL

Presidida por el gobernador civil se ha reunido la Junta de Electrificación Rural de la Provincia

Trató de los proyectos de electrificación de numerosos pueblos abulenses

En la tarde de ayer y en la Sala de Juntas de la Jefatura Provincial del Movimiento, celebró nueva reunión la Junta Provincial de Electrificación Rural de Avila bajo la presidencia del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Fernando Herro Tejedor y con asistencia de casi todos los miembros de la misma.

En el orden del día figuraban numerosos proyectos para electrificar pueblos de la provincia que aún carecen de tan necesario servicio y se tomaron acuerdos referentes a los siguientes:

San Lorenzo de Tormes, Grandes y San Martín, Manjabálego, Hurtumpascual, Gallegos de Sobrinos, La Aldehuela, Encineras, Santa María de los Caballeros, Aldeanueva y Avellaneda. Y también respecto de algunos Anejos de Ayuntamientos: Rehoyo, Collado, Los Cuartos, El Bardal, Navarregadilla, Carrascalejo, Navas, Ramacastañas, Hontanares, Hortigosa, Viñegra, Gamonal, Blascojimenio, Sahorri de Voltoya.

A última hora de la tarde se levantó la sesión quedando en fecha próxima.

Los estudiantes de Derecho celebran su fiesta

Hoy han celebrado los estudiantes de Derecho abulenses su tradicional fiesta anual dedicada a San Raimundo de Peñafort.

Por la mañana se celebró una misa en la Santa, y a continuación, en la Sala de visitas de la Audiencia, tras unas elocuentes palabras de presentación del estudiante señor Vega, pronunció una interesante conferencia jurídica el decano del Ilustre Colegio de Abogados, don José Dávila y Dávila, sobre el tema «Psicología del abogado», a la que asistió nutrida y selecta concurrencia. Cerrando el acto el Ilustre señor presidente de la Audiencia, don Isidro Fernández Miranda, con cariñosas palabras.

A continuación los estudiantes se reunieron en fraternal comida a la que asistieron algunos profesionales del Derecho, y por la tarde han celebrado una fiesta en la que han obsequiado jubilosamente a sus numerosos invitados. En todos estos actos se ha puesto de manifiesto la cordialidad y camaradería que reinan entre los estudiantes abulenses de Derecho.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el 23 aniversario del fallecimiento de don Fermín Sanz Crespo, se celebrarán misas por el eterno descanso de su alma en las iglesias de San Pedro, La Santa y Reparadoras de esta ciudad y en el Carmen de Madrid.

SE VENDE camión Ford V 8 Barbas, bien de todo. Razón: Carretera Nueva 8. Avila.

Dr. E. Nieto Díaz
MEDICO - UROLOGO

Tostado, 7, principal, (entre la Catedral y Arco de San Vicente).

Consulta: mañana 1 tarde 5

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Simba» (2).
«Yo no soy una heroína» (s. c.)
«Guerrilleros en Filipinas» (3).

Campaña de Concentración Parcelaria en Arévalo y Fontiveros

El jefe de este Servicio del Ministerio de Agricultura visitó ayer Avila

Ayer tuvo lugar en Arévalo y Fontiveros el acto inicial de la Campaña de Concentración Parcelaria, para lo cual se reunieron en cada una de las respectivas localidades, representantes de los labradores y ganaderos de todos los pueblos que componen las comarcas.

De Madrid se desplazó el jefe de la Sección de Coordinación del Servicio de Concentración Parcelaria, don Arturo Espinosa Poveda; de Salamanca el ingeniero agrónomo de aquella Delegación, señor Garrido, que ha intervenido en los trabajos llevados a cabo en la concentración del término municipal de Cantalpedra, a quienes acompañaron el secretario provincial de Sindicatos don Francisco González Sánchez Girón, y el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Jerónimo Tomé con otros mandos sindicales.

Tras explicar el señor Espinosa las ventajas de la concentración de parcelas, se abrió un coloquio en el que intervinieron los agricultores concentrados, mostrando su preocupación por estas actividades que vienen a solucionar un viejo problema de siglos en sus campos, a la vez que les dota de adelantos técnicos que aumentan el valor de sus fincas.

Por último se proyectaron varios documentales sobre las tareas de este Servicio del Ministerio de Agricultura, y sobre los trabajos que lleva a cabo en nuestra Patria el Instituto Nacional de Colonización.

Por la tarde, en el salón de actos de la C. N. S. de nuestra capital se proyectaron los documentales ante las autoridades eclesiásticas, civiles y militares, representaciones oficiales, mandos de la Organización Sindical, jerarquías y numerosos labradores y ganaderos.

El acto fue presidido por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Fernando Herro Tejedor, y el jefe del Servicio de Concentración Parcelaria del Ministerio de Agricultura don Ramón Beneyto, quien explicó a los asistentes la misión encomendada por el Gobierno de Caudillo al servicio que representa.

En nuestra provincia, se encuentra en periodo de comienzo inmediato la Concentración parcelaria en el término de Madrigal de las Altas Torres, cuyas obras estarán terminadas al final del corriente año. También lo han solicitado las comarcas de Papatrigo y Barromán, y se espera que Arévalo y Fontiveros, lo soliciten.

Los cebrerenses agradecen al Ayuntamiento de Avila el que tenga una calle de la Capital el nombre de "Virgen de Valsordo"

CEBREROS.—Nuestra villa ha sufrido desde hace unos días el temporal reinante en casi toda la Península. Infinidad de arroyos que desde hace bastantes años habían dejado de serlo han vuelto de nuevo a recibir en su cauce el agua que tanto se dejaba sentir en los pasados años.

Fruto de las persistentes lluvias reinantes es el aumento del agua en nuestros pantanos y hoy sin temor a equivocarnos podemos comunicar a nuestros lectores que el de «Burguillo» muy pronto estará totalmente lleno y verterá el preciado líquido por sus compuertas ya que el caudal que presenta el Alberche es más que suficiente para llenarlo. De nuevo aparecerá éste con toda la belleza que presenta cuando sus aguas llegan al máximo.

Del otro pantano enclavado en nuestro término podemos decir que está completamente lleno y tirando agua. Nos referimos al de «San Juan» cuya cola llega hasta la Central de Puente Nuevo.

Mas no todo ha de ser glorias al hablar de las lluvias y así contemplamos cómo varias casas de la localidad han sufrido en sus entrañas los efectos de las filtraciones viniéndose abajo tejados y paredes, sin que gracias a Dios haya que lamentar la menor desgracia personal.

Desconocemos los efectos en el campo pero según oímos a los labradores se obtendrán más beneficios que perjuicios.

La traida de aguas Continúan a buen ritmo las obras para dotar a la Villa de

agua potable que tanta falta hacía a la localidad. Ya no tendremos que contemplar aquellos montones de cántaros en la Plaza con la serie interminable de molestias y trastornos que padecíamos durante los meses de estío.

Necesidad de mejoras

Leemos continuamente en nuestro DIARIO lo deplorable del estado de algunas calles en nuestra Capital. También el cronista YUGO de Madrigal se queja de los mismos defectos. Pero amigos, en todas partes cuecen habas. ¿Se han dado una vuelta nuestros ediles por muchas de las calles de nuestra Villa?... Prefiero no enumerar y lo dejo a su buen criterio. Ya de labios de nuestro alcalde he escuchado sus firmes deseos de emprender la urbanización de varias pero parece ser lo aplaza hasta que en ellas se realicen las obras de agua y alcantarillado. Si así es, lo encontramos razonable. Pero... ¡que se realice!

Y hablando de calles no podemos menos de agradecer al Ayuntamiento de la Capital su recuerdo hacia nuestra Virgencita de Valsordo. Al ver en el plano publicado en EL DIARIO DE AVILA que se ha dado el nombre de nuestra Virgen a una calle de la capital ha sido acogido con grandes muestras de simpatía las que gustosos trasladamos a quien correspondía.

P. P.

SE NECESITA tractorista. Solicitar en Salamanca, teléfono 2081, José Sánchez Linaño. Calle Generalísimo, 49.

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé
Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS, CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 327 — AVILA



"Pepillo"
Banquetes de bodas
SERVICIO ESMERADISIMO

SANTA LUCIA, S. A. Compañía de Seguros Populares

FUNDADA EN 1922

Capital suscrito y desembolsado 5.000.000'00 de pesetas

Domicilio Social: Avenida de José Antonio, 68. - Teléfono 47 03 27. - MADRID

Subdirector en Avila: DON HIPOLITO SAAVEDRA

CALLE DE VALLESPIN, 24. — TELEFONO 468

SEGURO DE ACCIDENTES INDIVIDUALES

En esta Póliza garantizamos, por pequeñas primas, capitales importantes, si la Muerte, invalidez permanente o incapacidad temporal con hospitalización, es producida por Accidente debido a causa externa, violenta e independiente de la voluntad.

La cobertura de este Riesgo, alcanza a los asegurados, cualquiera que sea su residencia en el territorio Nacional, Zona del Protectorado y plazas de Soberanía, profesión, viajes y lugar del accidente.

SEGURO DE DECESOS

Por medio de nuestras Agencias, distribuidas por todas las capitales de España y pueblos importantes, incluso Marruecos, se garantiza este Seguro, en el que el asegurado, puede optar entre la prestación de un adecuado servicio fúnebre evitándole a la vez los trámites inherentes al mismo, o al pago de una indemnización en metálico para gastos de sepelio.

En todo lugar, incluso fuera de Europa, los asegurados conservan los derechos que les corresponden.

SEGURO COMPLEMENTARIO DE ACCIDENTES

Garantizamos por esta Póliza, el pago del capital contratado, al ocurrir la Muerte o Invalidez permanente por Accidente fortuito a los asegurados en la Póliza de Decesos que complementa, mediante una insignificante prima.

Información deportiva

(Viene de 3.ª página)

Gimnástica, el Rácing y, claro está, el Chamberí.

Su mujer, presente en la charla, interviene humorísticamente:

—Está viudo, furbolísticamente hablando.

—¿Qué concepto tiene usted del fútbol?

—Pues que antes era un noble deporte, y ahora es un gran espectáculo, al que sólo le falta la dirección escénica que le pudiera dar José Tamayo.

Como todos los seres tenemos algo de aventureros, le preguntamos:

—En la actualidad, ¿le gustaría «jugar» a ser árbitro de fútbol?

—Aventuras, sí; pero en las que haya alguna posibilidad de salir

airoso. Hoy por hoy, los árbitros son buzos sin escafandra.

Marquise, haciendo un alto en la charla, nos deleita con unos juegos de naipes como para reivindicarse del escaso prestigio que cree tener ante su distinguida familia como ilusionista y prestimano. Sus cualidades en este arte, demostradas durante su estancia en la pista, con el pseudónimo de «Profesor Ignotus», son también admirables.

—Por último y apelando a su ingenio, ¿qué definición daría del fútbol?

—Es la válvula de escape de los seis días de la semana.

—¡Gran verdad!

José Luis de Castro Rebolledo

Alcaldía de San Bartolomé de Pinares

El Boletín de esta Provincia del día 14 del actual anuncia la subasta de las obras de pavimentación de algunas calles del casco de su población en importe total de 473 106 02 pesetas en subasta que tendrá lugar en el salón de actos de este Ayuntamiento el día 7 de febrero próximo, a las doce horas, y la admisión de pliegos terminará en igual hora del día anterior de la subasta. Los solicitantes tendrán que hacer el depósito provisional de 13 893 18 pesetas en la Depositaria municipal y las pliegos han de sujetarse al modelo oficial que inserta el referido Boletín acompañado de los documentos que en el mismo se dicen y los pliegos de condiciones facultativas y

Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Junta General ordinaria

Se celebrará el próximo día 22 en el Hospital de Peregrinos (Escuela de Sonsoles) a las once y media en primera convocatoria y a las doce en segunda, siendo válidos todos los acuerdos que se tomen.

Por la Junta Directiva, Estanislao Jiménez Cecilia, secretario.

económico administrativas, se encuentran de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento durante las horas de oficina y días laborables hasta el acto de la celebración de la subasta.

San Bartolomé de Pinares, a 19 de enero de 1956.—El alcalde, Román Sáez.